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ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

 

 

 ΣΟΦΙΑ ΑΛΕΞΙΟΥ 

για το "Η ΕΛΛΗ ΚΑΙ Ο ΕΡΜΗΣ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ" 

από τις εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ. 

 

Καλησπέρα! Είμαι η Σοφία και χαίρομαι που βρίσκομαι στην παρέα σας. 

Το Νοέμβριο κυκλοφόρησε το πρώτο μου βιβλίο «Η Έλλη και ο Ερμής ταξιδεύουν στην Ελλάδα» από τις 

Εκδόσεις Ψυχογιός και η χαρά μου ήταν απερίγραπτη! Πρόκειται για ένα βιβλίο που ξεκίνησε σαν ένα 

λεύκωμα διακοπών αφιερωμένο στην κόρη μου το οποίο μεγάλωσε και χώρεσε μέσα όλες τις εκδρομές που 

ήθελα να κάνουμε παρέα. Έτσι προέκυψε ένας ταξιδιωτικός οδηγός για παιδιά γεμάτος εικόνες, μύθους, 

σπάνια ζώα και φυτά, αρχαίους θεούς και κρυμμένους θησαυρούς. Η Έλλη κι ο Ερμής, ένας σκύλος με 

οικολογική συνείδηση και ένα μυρμήγκι με καημό να δει την έκτη Καρυάτιδα δίπλα στις αδελφές της μας 

ταξιδεύουν από την Αθήνα και τα μνημεία της μέχρι το Σούνιο, τον Αργοσαρωνικό, την Πελοπόννησο και 

την Κρήτη. Εκτός από την αξία της ιστορίας και του πολιτισμού θέλησα να αποτυπώσω στα κειμενάκια του 

έννοιες όπως είναι ο πολιτισμός, η φιλία, η διαφορετικότητα, η ομορφιά, η ευτυχία με απλό τρόπο ώστε να 

περάσουν στα παιδιά πιο πολύ σαν εικόνες. Εκεί ήρθε και με συμπλήρωσε η εξαιρετική εικονογράφηση της 

Αλεξίας Λουγιάκη και η έμπειρη οπτική της εκδότριάς μου Δομινίκης Σάνδη. Εύχομαι διαβάζοντας το 

βιβλίο  να ταξιδέψουμε όλοι μαζί στις ομορφιές της Ελλάδας και να αποκτήσουν τα παιδιά ένα κίνητρο να 

μας μιλήσουν για τα μέρη που θέλουν να επισκεφτούν και να μας ξεναγήσουν. Να νιώσουν πως 

συμμετέχουν έμπρακτα στην οργάνωση, να ενδιαφερθούν για την ιστορία τους και να την αγαπήσουν μέσα 

από ωραίες εμπειρίες. Τώρα που δεν μπορούμε να μετακινηθούμε ελεύθερα είναι πιο σημαντικό από ποτέ 

να δώσουμε στα παιδιά «ορίζοντες» διαβάζοντας βιβλία που μπορούν να σε ταξιδέψουν όπου θέλει η 

καρδιά μόνο με τη φαντασία. Να κάνουμε όμορφα σχέδια για το μέλλον εστιάζοντας στις αληθινές χαρές 

της ζωής – έναν περίπατο στη φύση, ένα ηλιοβασίλεμα, μια ωραία συζήτηση με φίλους γιατί όπως μας λέει 

και ο Ντίνος στο βιβλίο μας «Στα πιο μικρά και πιο απλά βρίσκεται η ευτυχία» και «όλα τελειώνουν κάποια 

στιγμή. Όρεξη να έχεις να ζεις! Να ταξιδεύεις, να χαίρεσαι τη φύση! Μέχρι την επόμενη περιπέτεια, αντίο 

εξερευνητές! Είναι ώρα να πάμε σπίτι!» 
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Σας ευχαριστώ πολύ για την φιλοξενία ΑΦΟΥ!!! 

Με εκτίμηση 

Σοφία Αλεξίου 

 

 

 

Ένας ταξιδιωτικός οδηγός της Ελλάδας για μικρά και 

μεγάλα παιδιά! 

Η Έλλη και ο Ερμής φωνάζουν «Ζήτω οι διακοπές» και 

κάνουν όλο εκδρομές! Στα ταξίδια τους έχουν μαζί τον 

σκύλο τους, τον Ντίνο, που είναι μέγας οικολόγος, κι 

ένα μυρμήγκι που κάνει όλο σκανταλιές! Ελάτε να 

εξερευνήσουμε μαζί τους την Ελλάδα! Να 

ανακαλύψουμε νέα μέρη, μνημεία, σπάνια ζώα και 

φυτά, σύγχρονα σπορ, ιστορίες της ελληνικής 

μυθολογίας και κρυμμένους αρχαίους θησαυρούς! Στην 

περιπέτεια αυτή η παρέα ξεκινάει από την Αθήνα και 

ταξιδεύει από το Σούνιο και τον Αργοσαρωνικό μέχρι 

την Πελοπόννησο και την Κρήτη! 

Σακίδιο, νερό, φωτογραφική και φύγαμε, εξερευνητές! 

 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Η ΣΟΦΙΑ ΑΛΕΞΙΟΥ τρελαίνεται για ταξίδια και βιβλία, που στο μυαλό της είναι το ίδιο και το αυτό! Στις 

σπουδές της πήρε γερές δόσεις φιλοσοφίας, παιδαγωγικής και ψυχολογίας κι ασχολήθηκε με την 

εκπαίδευση, όπου γνώρισε πολλά παιδιά και ένιωσε τυχερή. Κάποια χρόνια μετά δοκίμασε και τη 

δημοσιογραφία. Έγραψε για ταξίδια, για ωραία φαγητά και συνεργάστηκε εθελοντικά με ΜΚΟ για τα 

παιδιά. Η ζωή τής χάρισε εμπειρίες, ανθρώπους που την αγαπούν και μία κόρη πολύ διασκεδαστική. 

Αυτό είναι το πρώτο της βιβλίο. Πιστεύει πως είναι σημαντικό να κυνηγάς τα όνειρά σου γιατί όλα στη 

ζωή είναι δυνατά, αν κάνεις εκείνο που αγαπάς! 
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